ﬁ%wﬂbﬁﬁm*ﬁfﬂ'F% fiﬁm*m‘ ﬁ¢\ﬂumﬁﬁﬁﬁﬁ’% V] i A
THRA AP PR S BN f@rmﬁmﬁﬁm% WW%%ﬁfﬁﬁmﬂfWr

[PHARAEECREE -
TRULY®

EANEMEERLDT
(FA BT S FEE i ek r 2 5 2 7))
(Bg {2 1€ %% - 0732)

BEIF FEDESH - RS R

FA
F R

F AR RIS e FE - A PR D S FE S A2 A - PR WY A AR ]
53 HIF5EE 16.0 Imi%hﬂy 102,000,000 ¥ 7+ > 5 I~ 5] o= [l G 10.9 [E# 7~ 75,000,000 #5457
UGS 4T% R 37% o R IRE] > A AR I (13.3%) T HE]eF [ (14.9%) FR N R SRS
AT 5] o= [ 6.9%i D=4 W] 6.4% -

FEER T F— FE DS - PV ARSI 382 MR (WD FFRE A 2
~ [P 348 Jh ) o = I A IR B AR AE R e D e HE S A S A - PV
WYL= SR 0.89 (F° 2 Fyg]uf A Z F[= A = [1:075) W23 FFZ A=A~ f1o FaER
o BV LS 0 [%lﬁ EHREALS 1 T & TR ERAYEE 1,227,000,000 Hhov (BT FEJeE A TE S A - I
1,535,000,000 #-7- ) -

Cupgni

FIZ %= FF - 5= 822 F- FF = - F= W

ZE-FY T RFF T AR
%anéw FALE A %
IR 1,596,432 1,087,075 +47
= 211,729 162,254 +30
# RN ﬂJ 102,462 74,959 +37
DLk 2 0.22 5 0.16 ¥ 7+ +38
ksl lﬁfJﬁ% 5 HH|I] 2 HHT) +150

ARSI T 2L ) MH R f GRS T 8 ) VBT (1B mfj)ﬁ?ﬁ“ﬁ
ﬁmw O P R T A %ﬁﬁﬁﬁpi?bﬁ
- L ) TR e R S A LR AP ST AR 1)

RIS F%F 54 2 5= - VAR ) g




HAEH I £ 2
BEIH FEDEC

3% (17 2)
8P

= 7 (/7/7{‘% 3)
H s
l’:,.i:’;f 'lFIJ

7] %ﬂv%
SEil

R E)
FJ-}(Q}%;E L[r

7 BHREN ] (/f/];q:f 4)

£ JIRIE P2 Pusas
S TR

o+ I 2 P

IS A BT
£ ki
DRI A

A J“%lﬁ‘ fL Hyﬁ_ﬁﬂf’[%
4 2 iR
J/Eiﬂﬂﬁf@

FIPAREL

ERLA 2 (7 S)

1f53E
H - Elﬂ—— M E]

1,596,432
(1,384,703)

211,729
3,022
(60,276)
(26,034)
(7,979)

120,462
(18,000)
102,462

392

102,854

102,462

102,462

102,854

102,854
25,159

0.22 {7~

F AR
Ay L
—- F|- p1
= FHE
Fl=+ - F!
(HHAfH]

b

1,087,075
(924,821)

162,254
3,951
(41,231)
(20,797)
(9,218)

94,959

(20,000)
74,959

(12,264)

62,695

74,959
74,959
62,695

62,695
9,458

0.16 H-r



fz?]FFaTa'% AlperaNTES
¥z

B FEZEZA-

sy
PIY S g
H P

5 £ (/7 6)
TSR 8 P (7 )
B AL ()

Njiad] EFIJ

F‘Elj F[kﬂﬂ ﬂjr‘gljﬁ i
v 3l B
LT RS PR £ SR ()

g Bl fEE (77 9)
P AR, 1

alfi@ﬁ 7 A ()
PEGCRITE [[;

WA
ek (10
B

i T A 2
LE‘?@W&%E i

MBS AEAE

1. *Qﬁﬁméﬁ FNE
IJ_I—.':F @E]‘a‘nj ;LFH—T" Fl ﬁl[r
2. @:_F~Fﬁ:w_ﬂ~p¢

10.9 {EHR ) SETI[RS 47% -

i £ ‘/%h‘%ﬂﬁ*pﬂ‘”ﬁﬁt 16.0 B - 3 = [FH] (Z

3 AW E A 13.3% (5 R [ﬁJEIEJ,%%?E 14.9%) -

4. RS F ST 6

4% (- FHIE I 6

9%) o

|
zpﬂ’i S
20
Hz
Vi
i ¥

il
g
il
-1

|

5
h:)

#

4,129,756
195,638

4,325,394

701,532
840,092
584,264

2,125,888
744,688

35,868
1,605,281

2,385,837
(259,949)
4,065,445

206,135
35,270

241,405

3,824,040

50,315
3,773,663

3,823,978
62

3,824,040

o 5|2

SR
A
1-p
4,168,872
196,694

4,365,566

692,870
1,098,279
503,086

2,294,235

1,057,693
45,087
1,963,286

3,066,066
(771,831)
3,593,735

74,784
34,897

109,681

3,484,054

47,294
3,436,698

3,483,992
62

3,484,054

s RN R P Y R PR Tl T Ry eE o D

FEJuE 1 5

5. qugii}wﬂj/bl |4 BHRT NG F]R% 102,462,000 H2 (557 wF 174,959,000 H ) A BHR J‘/“'aﬁ‘ﬁﬂlﬂjﬁ&
7 ¥ 1 472,880,000 9%) #ET
E|=H — FlIf-5 051 F1) o

UPAET TR 474,213,000 48 (%

6. T CTHBIBRAIT 4T [ (B FE A O
7. ST BT 30 1 (BE D FE e o

8 WD HEE
L ES N

9 I FEe S

11 BRERIT RO TR FIRERI 9t 0

£ =

& B

4~ [IEg 52

FHTEA T
.ﬁ%'@ 215,000 [ 2

== p

$0.75) o
Tl 57901 3,021,000 ¥ -
e Pk S R -

J: A= B o WLV SR R (4 ] ETELT L8 SRR EE 1,227,000,000 HA (T FHFH

: 1,535,000,000 ¥ 7 )
FIZ A = PRV “rfjfﬁﬁ? 0.89 (%=
10 AR > I3 30,000,000 HEFRE R £



R

N U e i B A T S R (U LV AT DA S N - 2 Wi
WE TR FE S A - [URS [ R AR o SEIA IR EUR T Fe - [T A 7 PR
VERT -

TR T BT S

T R A R FE A S SR D% FEAL D Huw¢ﬁﬁww%@ﬁ%’%
T R D T ’E'Hfl?ﬁ”@VFl'Eﬂ*’*" AR AT T '*ﬁ 55%' S
%@ﬁﬁ*ﬂ:ﬂ:ﬂmjhﬁzﬂﬁﬁ’gg¢ IR s R m% U B
RIS EUE S 28 B Shisr] 1o 26 48 -

[ S S ES - PV REEGYE [RA S BE W RS [ A EFHERT e
%f*— %}—"_'F.F—L EJ_::—{ EI"}y: E“;&‘x— ig‘t’FF—{ - FJ -{ — EI V_%@Fl J% s I '}yNHU‘Q} ]?jﬁ“[flﬁ)-]ﬂ——»ﬁ '[_{):J_}y‘?\
E$f;1§ pd = » ?&“’}?{bﬁ&ﬂlﬁ’\lﬁjgﬂi, f] ﬁE‘JJIEE']‘ » FEASE S HY o

SR LI T WIS A GRS R S AT
AN T g fa;fﬁtj .

Fﬁlq*ﬁﬁbﬂ

’l"hz/i‘

J
[ant

At T Fe FE DT 2]

7



